

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Anunț de presă

privind începerea implementării proiectului intitulat

„SMARTLAB – INOVAȚII ȘI RESURSE PENTRU UN ÎNVĂȚĂMÂNT PERFORMANT”

la COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI” IAȘI

din IAȘI, județul IAȘI

COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI” IAȘI anunță începerea implementării proiectului intitulat **„SMARTLAB – INOVAȚII ȘI RESURSE PENTRU UN ÎNVĂȚĂMÂNT PERFORMANT”**, având codul F-PNRR-SmartLabs -2023-1244.

Proiectul se derulează în perioada Ianuarie 2024 - Ianuarie 2025, are o valoare totală de 702.383,83 lei, fiind finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Obiectivele proiectului sunt:

- Dotarea Colegiului Național „Vasile Alecsandri” Iași cu echipamente TIC de tip „smart lab” și materiale educaționale specifice pentru dezvoltarea a **două laboratoare inteligente digital integrate**, de care să beneficieze elevii.
- Dezvoltarea competențelor specifice pentru cadrele didactice din cadrul Colegiului Național „Vasile Alecsandri” Iași, în vederea sprijinirii măsurilor vizate de proiect. Este avută în vedere instruirea cadrelor didactice în ceea ce privește utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat.

Susținând înființarea a două laboratoare inteligente, proiectul va asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare dezvoltării competențelor digitale avansate ale elevilor, va crește atractivitatea procesului educațional, le va permite elevilor să valorifice oportunitățile oferite de noile tehnologii și profesiile viitorului, facilitându-le tranziția și accesul pe piața muncii. Pe de altă parte, proiectul va urmări și dezvoltarea pregătirii cadrelor didactice, oferindu-le oportunități de instruire cu privire la utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat, astfel încât să ofere un proces educațional de calitate, modern și incluziv, prin care elevii să-și crească performanțele școlare și să-și dezvolte competențe digitale avansate.

Persoana de contact: NISTOR GHEORGHITĂ

E-mail contact: contact@cnvais.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană-UrmătoareaGenerațieUE"

<http://mfe.gov.ro/pnrr/>

<http://www.facebook.com/PNRROficial/>